
Склад

10 мл розчину містять натрію гіалуронат - 0,15%, декспантенол - 2%, натрію
хлорид, натрію дигідрофосфат дигідрат, натрію фосфат безводний, воду очищену.

Опис

Краплі очні Оптінол Інтенсив (10 мл у флаконі) є замінником природного сльози
для вирішення проблеми сухості очей різного ступеня (синдром «сухих очей), в
разі її недостатньої секреції або зміни складу.

Завдяки комбінації діючих речовин Оптінол Інтенсив має подвійний ефект.
Натрію гіалуронат - зволожує і стабілізує слізну плівку. Декспантенол -
заспокоює, захищає і регенерує поверхню очі, створюючи на рогівці ока
стерильний, прозорий захисний шар.

Гіалуронова кислота входить до складу медичного виробу в складі натрію
гіалуронату, має хімічну структуру, молекулярну масу та реологічні властивості,
подібні муцину (компоненту людських сліз). Завдяки своїм особливостям
гіалуронова кислота зволожує очей, не погіршуючи зір. Крім того, її здатність
поєднувати воду дозволяє зберігати поверхню ока вологою, а також зменшує
випаровування сліз з поверхні ока. Натрію гіалуронат не абсорбується після
місцевого застосування.

Декспантенол - похідне д-пантотенової кислоти, яка є водорозчинним вітаміном
групи В. Збільшена потреба цієї кислоти в пошкодженій слизовій оболонці та її
можливий дефіцит може бути компенсований за допомогою місцевого
використання декспантенола. Завдяки своїм протизапальним і протисвербіжну
особливостям, а також здатності прискорювати грануляцію і реепітелізація,
декспантенол сприяє загоєнню запалень ока небактериального генезу.
Декспантенол підсилює вологостійкі особливості натрію гіалуронату.
Оптінол Інтенсив, або так звані «штучні сльози», використовуються для захисту,
зволоження і регенерації поверхні ока.

Показання

Використання крапель забезпечує більш швидке вирішення проблеми
дискомфорту, пов'язаного з дією таких факторів:

вплив вітру, сонця, диму, централізованого опалення, кондиціонерів,
хлорованої води, діагностичних процедур на очах, флуоресцентного
освітлення, тривалої роботи з монітором комп'ютера, носінням контактних



лінз;
застосування лікарських препаратів, які можуть викликати сухість і
роздратування поверхні ока;
захворювання і стани, які можуть викликати сухість і дискомфорт в оці.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату.

Особливості застосування

Оптінол Інтенсив сумісний з усіма видами контактних лінз і може надавати
відчуття комфорту при носінні контактних лінз. Крапельниця очних крапель
Оптінол Інтенсив має фільтр, який захищає від забруднення вміст контейнера
після його розтину протягом 180 днів.

Оптінол Інтенсив призначений для індивідуального використання тільки однією
людиною. У разі тяжкої або стійкої форми сухості очей необхідно
проконсультуватися з лікарем.

Відразу після закапування крапель, гострота зору може бути знижена. Тому,
рекомендується протягом цього проміжку часу утриматися від керування
автомобілем та іншими механізмами.

Спосіб застосування та дози

Закапують по 1-2 краплі в око кілька разів на добу або по мірі необхідності. Після
закапування слід моргнути кілька разів, щоб розчин рівномірно розподілився по
всій поверхні ока. Краплі не містять консервантів, тому, можуть
використовуватися протягом тривалого часу. Інші засоби для очей необхідно
використовувати з інтервалом не менше 15 хвилин.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 30 °C.

Упаковка

По 10 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.
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